

【正誤表】完全分類全経簿記3級商簿 2022 冬（2022 年 1 月 1 日発行）

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容	
解答編 P.17 1-8 収益と費用 第 1 問 8. 借方金額	【誤】 現 金 184,000 売 掛 金 238,000 売上原価 240,000	【正】 現 金 184,000 売 掛 金 238,400 売上原価 240,000

株式会社英光社